



公报

国际电联表彰为信息社会做出贡献的各方 向支持信息社会世界峰会论坛的各国政府与私营部门颁奖

2013年2月1日，日内瓦 - 国际电联秘书长哈玛德·图埃今天向科威特、阿曼、波兰、坦桑尼亚、墨西哥和阿拉伯联合酋长国各主管部门以及国际电联部门成员英特尔公司和惠普公司颁发奖状，感谢他们向信息社会世界峰会（WSIS）信托基金提供的资助。此外，埃及因致力于加强落实 WSIS 相关活动、尤其是 2014 年的 WSIS+10 审查进程也得到表彰。

图埃博士对慷慨资助表示感谢，他说，“首次峰会于十年前在日内瓦召开，自那时以来，我们见证了世界通信的突飞猛进。我们还看到，信息通信技术（ICT）行业不仅在近期的经济危机中保持健康良好的状态，而且还力挺全球经济度过难关。因此，继续推动 WSIS 目标的实现、确保全世界人民能够充分享受信息通信技术的福祉至关重要。”

[信息社会世界高峰会议（WSIS）](#) 分别于 2003 年和 2005 年召开了两个阶段会议，峰会旨在充分利用信息通信技术的潜力来实现可持续发展和连通地球上每个公民的目标。峰会制定了若干“行动方面”来实现这些目标。在过去的几年中，这些方面均取得了显著进展。跟进实施是一个持续不断的利益攸关多方进程，需要与联合国各机构结成伙伴，还需要在每年五月中旬召开的 WSIS 论坛上进行年度审查。信息社会世界峰会信托基金有益于对这一进程进行资助。

展望 2015 年之后的未来，各国政府、私营部门、民间团体和各国际组织均需根据 ICT 在医疗卫生、教育、气候变化、环境保护和可持续发展各领域所发挥的日益不可或缺的作用，开展评估、分析，并规划前进道路。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息处处长

Sanjay Acharya

电子邮件：sanjay.acharya@itu.int

电话：+41 22 730 5046

手机：+41 79 249 4861

向媒体做出的说明：如欲在 www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx 网页浏览广播品质视频和配套新闻，请先到国际电联视频新闻室注册。

跟踪进展



国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int